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Vous estimez-vous?
54 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Modalités d'inscription Choix de la date Choix du lieu Accueil des participants Gestion du temps Ambiance générale / … Précautions sanitaires
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Contenu de la formation
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Vous estimez-vous?
54 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Pertinence des thèmes Durée de chaque exposé Valeur scienti�que Equilibre du programme
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Approche pédagogique
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Vous estimez-vous?
54 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Qualité des intervenants Qualité des communications Qualité des ateliers (le cas échéant) Interactivité / réponses aux questions
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Impact professionnel
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Vous estimez-vous?
54 Responses

Insatisfait Moyennement satisfait Satisfait Très satisfait

Apport de connaissances Réinvestissement potentiel Réponse aux attentes Développement des compétences profess…
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Ce que vous avez particulièrement apprécié
39 Responses- 15 Empty

Data Responses

Tout, mais moins le premier exposé sur certi�cation, HAS 1

La médiation 1

Les apports concrets et retransposables 1

Les sessions sur la médiation et la recherche 1

Excellent choix de thématiques et intervenants. 1

Des réels apports de qualité 1

La médiation et les échanges sur les habilitations MER 1

La mediation et la recherche 1

Le lieu d accueil 1
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Les thématiques que vous souhaiteriez voire abordées ultérieurement:
22 Responses- 32 Empty

Data Responses

Management 2

Protocole de coopération 1

Gestion RH 1

Le management en binôme 1

Attractivité du metier. MPA 1

Accompagnement de l'évolution du métier de manip au futur 1

La gestion des données patients et le partage des images au niveau national 1

Evolution du metier de cadre en imagerie 1

Intelligence arti�cielle en médecine nucléaire 1
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Commentaires libres
9 Responses- 45 Empty

Data Responses

J'avais fortement apprécié les clowns qu'ils synthétisaient les sessions lors des journées cadres grand sud à Nîmes. Ça m'a un peu
manqué à la Rochelle.     Les stands m’ont permis d’échanger directement sur des problématiques rencontrées à l’hôpital et j’en suis
satisfait.

1

Un grand merci pour ces 2 jours, c'est la première fois que je venais ( merci à ma cadre sup!, Nathalie Thuaudet) et vraiment j'ai adoré les
présentations, les échanges , l'accueil ; cela donne une belle bou�ée d'oxygène 😀 1

Je suis ravie de cette formation et pourrai réinvestir les apports 1

Un café le matin de l'arrivée à 8h aurait été apprécié pour les personnes levées tôt ...et également un peu de sucrerie pour accompagner
la pose du vendredi.  Pour tout le reste, c'était parfait.  Merci aux organisateurs. 1

Merci ! 1

Pensez aussi à la médecine nucléaire et à la radiothérapie, ne pas pas parler uniquement de l'imagerie 1

Merci pour ces 2 journées très riches et un accueil très chaleureux 1

merci pour l'organisation et la promotion de nos métiers 1

Merci pour tout ! 1
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En cas de réclamation, merci de compléter la zone ci-dessous.
1 Response- 53 Empty

Data Responses

Des petites choses à grignoter à la pause du vendredi matin 1



Thank You!
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